

Вырезка из газеты

ВОРОШИЛОВГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ворошиловград

от 19 9 ОКТ 1977

Мастера культуры — юбилею Октября

МЕЛОДИИ РАДОСТИ

В преддверии 60-летия Великого Октября областная филармония начала цикл концертов, посвященных славному юбилею. Ведущие артисты выступают перед трудящимися с творческими отчетами. Состоялся первый отчетный концерт, в котором приняли участие солисты-вокалисты Нонна Бурко и заслуженный артист УССР Петр Шаповалов.

За пять лет работы в Ворошиловградской филармонии солистка оперной студии Нонна Бурко участвовала в сотнях концертов, многие из которых проходили в клубах и дворцах культуры городов и районов области. Ей щедро аплодировали шахтеры, химики, металлурги, строители, хлеборобы.

Актриса исполняет ведущие партии в оперных спектаклях. Высокую оценку слушателей получили созданные ею образы Иоланты из одноименной оперы П. Чайковского, Наталки из оперы С. Гулака-Артемовского «Наталка-Полтавка». Хочется отметить также одну из значительных работ певицы — партию сопрано в Четырнадцатой симфонии Д. Шостаковича.

В отчетном концерте певица познакомила слушателей с произведениями, ярко характеризующими ее репертуар. Это арии из опер, романсы, народные песни. Ее манере исполнения свойственны проникновенная лиричность, мягкая задумчивость, искренняя взволнованность.

Во втором отделении слушатели встретились с искусством заслуженного артиста УССР Петра Шаповалова. За 24 года своей деятельности он при-

нял участие более чем в 4 тысячах концертов, из года в год радуя зрителей растущим мастерством. Выходец из художественной самодеятельности Лутугинского районного Дома культуры, Петр Шаповалов завоевал широкое признание слушателей. Как и Н. Бурко, он исполняет главные роли в оперных спектаклях, поставленных силами Ворошиловградской филармонии. Одной из ярких страниц в его творческой биографии стало совместное выступление с Государственной академической хоровой капеллой УССР «Думка» в концертном зале нашей филармонии: в «Патетической оратории» Г. Свирилова солировал Петр Шаповалов. В Звездном городке и Байконуре ворошиловградский певец исполнял популярные произведения советских композиторов.

На нынешний отчетный концерт артист представил ряд произведений советских композиторов Д. Кабалевского, К. Данькевича, П. Майбороды, В. Косенко.

Успех певцов по праву разделяли концертмейстеры Людмила Голик и Лариса Суворова.

Б. БЕЛОВА.